

談吃的新去處

華岡人的福音

設了三家飲食部：沙坪壩速簡餐室、天主堂側小座及「避風港」內（格致路五十五巷）食堂。

在這風季，邁向山仔后住處或車站，是件痛苦的事，雨點淋濕了您的衣裳，寒風顛抖了您的身軀；此時，多麼渴望有個歇腳的地方，來上一碗熱騰騰的食物，就在那「避風港」中，你將能找一個真正的「避風港」——食堂。

天主堂側是個露天小座，在那裡似可一面細嚼「香脆」的臭豆腐、米粉，一面盡覽那山岡、校景，或往來穿梭的「華岡人」。

近來，同學們都會有個新發現——「吃」在華岡又有了新去處。

華岡新近又增設了大型水槽，供大家飯前洗手。

據他說，不敢吃辣的同鄉，這裡也準備了江南口味。

提起「沙坪壩」這個名字，嚴老板解釋道：「我們主要是讓大家明白，這兒供應的是正宗川味，但更重要的是希望中國文化學院亦如當年沙坪壩的中央大學一般，成為眾望之所歸。」

「多好的祝福！」

在「吃」問題繁聚的今日，華岡人似乎津津樂道這項福音，而其好壞也將自有公斷了！（本報記者黃汝安）



體二許發明 殊榮堪佩

【本報專訪】本屆的亞洲自由車錦標賽，訂於本月二十三日在新加坡揭幕，本校體二學生許明發，定於二十一日代表我國飛往新加坡參加這項國際性的比賽，記者在他出國的前夕，也就是他前往教育部辦理出國手續的當天，專程到他在士林的住所，作一次深刻的交談。

這位我國自由車選手，最近他給本校帶來了一連串的無上榮譽。他，高碩的身材，却有斯文的舉止和風雅的談吐；乍看之下，對於這位多次揚威海內的選手，竟然感到有點訝異。



許明發君在士林的住所，作一次深刻的交談。

許明發家居新竹，父親是位公務員，境况頗為圓滿。他謙虛地說：「我有今天這點小小的成就，完全歸功於兩位兄長的薰陶。」他的大哥許明欽曾是我國自由車壇的宿將，現在擔任

我國自由車委員會幹事兼教練；二哥許明世也曾代表我國參加第十八屆的東京世運，與十九屆墨西哥世運的自由車賽；現在這箇棒子交到他身上，可喻為兄弟間一脈相承的美談！

提及他的比賽史，他開心地笑着說：「第二十三、二十四、二十五等三屆省運會中，一連獲得十二塊金牌是我信心的來源。」此外，他還參加過無數的

的斐然成績，雙破全國紀錄，也就是他自己舊有紀錄的刷新，有這般一新又新的成果，怎不令人刮目相觀！但是置身在這些琳瑯滿目的金牌中，却令許明發湧起無限的感慨！「車子似乎成爲我日夜相伴的愛人。」他指着在旁邊的車子幽默地說，「每天早晨踏上輕巧玲瓏自由車，從士林奔馳華岡，是我例行的作業，汗水滿身，氣喘不止，可是這這些話不難推敲，此而作稍息。」從這些話不難推敲，成爲一位傑出的運動家並非偶然！

在談起獲取這次出國比賽的難得機會，有何感想時，他誠懇地說：「這對我來講是種莫大的榮幸；我一定竭盡自己的力量爲國爭光，以謝師長及同學們的關懷。」

許明發這次出賽的項目是他最拿手的八百與一千公尺的短程賽，相信在眾望所歸下必能締創更輝煌的佳績。（本報記者林長委）

百尺竿頭 更進一步

華岡青年年選及鼓勵辦法

——中華民國十六年十月十五日第四屆第十七次評議會通過

一、華岡青年每學期選拔一次，名額三十六名，其分配如下：
 博士班二名、碩士班四名、大學部日間部（含專修科）二十名、夜間部十名

二、選拔方法分初選、複選、決選三次，上學期分別於十、十一、十二三個月舉行之，下學期分別於四、五、六三個月舉行之。其程序如左：

（甲）大學部（日、夜間部）

（1）初選 每班一人，由每一位同學寫自我介紹一篇，以三百字爲準。同時附推薦書，由本人負責推薦其他同學一名，介紹辭以一百字爲準，供導師之參考。再由各班導師與本班任課教師，舉行會談，就同學中德智體美群五育均發展，並有具體事實表現者，每班由導師選拔一人爲初選，其人選公佈之，當選學生並記功一次。

（2）複選 每系一人，其正式分組者得加一至二人。由系主任或副主任與各班導師舉行會談，就初選當選同學人中選拔一人。（分組者得加選一至二人）會談必要時舉行無記名投票，當選者稱爲

華岡青年候選人，其人選公佈之，並給予獎狀。

（3）決選 名額日間部二十人，夜間部十人，由評議會（評議會全體委員、加秘書、教務、訓導、總務四處主任）就復選當選之華岡青年候選人中選拔之，必要時得舉行無記名投票。其人選公佈之，並給予獎學金，至畢業爲止。

（乙）研究部

分初選與決選。初選由所主任與本所任課教授，就同學中研究成績優異，五育均發展，並有具體事實表現者，選拔一人，稱爲華岡青年候選人。決選辦法，與大學部同，其人選公佈之。並給予獎學金，至畢業爲止。

三、學生代聯會與學生生活活動中心，自下學期起合併爲學生中心，其職員任期均爲一學期，就已選出之華岡青年爲候選人，由全體同學選舉之，大學部日、夜間部及研究部三個單位，分別舉行之。

四、本于人事公開之原則，今後本校行政系統與學術系統用人，及國際獎學金生與交換學生之推薦，均以華岡青年爲優先，華岡青年候選人次之。

（附記）華岡青年選出後，如發現有不符合於標準之情事，評議會得議決取消之。